Решение систем линейных уравнений

Рассчитайте коэффициенты полинома четвертой степени, проходящего через следующие точки: (0,1), (2,2), (4,3), (5, -1), (6.-3). Постройте график данной зависимости на отрезке от 0 до 6. Найдите значение полинома при x=3.
Зависимость теплоемкости метна от температуры описывается уравнением
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 Найдите значение констант a,b,c,d  и вычислите теплоемкость метана при 300оС и 400оС, если известно, что

	Т, К
	400
	600
	700
	900

	СР, 
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	40,74
	52,5
	58,05
	67,27


Постройте график зависимости теплоемкости от температуры. С точностью до 1 градуса определите температуру, при которой теплоемкость метана сосавит 50,0 
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